

## 鹤岗市新华镇法轮功学员宋慧兰再次遭绑架

【明慧网】2021年9月29日下午，黑龙江省鹤岗市新华镇法轮功学员宋慧兰与佳木斯市法轮功学员袁丽新、左秀文在佳木斯市儿童公园讲真相，被便衣跟踪绑架，被劫持到佳木斯向阳公安分局所属的保卫派出所，当晚三人的家都被非法查抄。

9月30日下午，宋慧兰的家人去派出所给宋慧兰送衣服和食品，看见宋慧兰在审讯室坐着，女儿过去抱住妈妈哭，看见妈妈腿上的假肢在地上放着。9月30日晚上，三名法轮功学员被劫持到佳木斯市桦南县看守所非法关押。左秀文在体检时，因身体不适关押被释放回家；袁丽新被非法行政拘留15天；宋慧兰家人两次去保卫派出所询问宋慧兰的情况，10月1日去，值班警察说办案警察不在班不知情，让第二天去，家人第二天去，又说办案人去桦南看守所提审去了，等回来通知你们具体情况。

宋慧兰，1952年出生，家住鹤岗市新华农场造纸厂。是一名农村妇女。在修炼法轮功前，疾病满身——肾盂肾炎、子宫肌瘤造成经常流血、肾结石、风湿症、关节炎、乙型肝炎、行走困难，真是苦不堪言。夫妻还经常吵架，生活简直没有活路了。

1997年，宋慧兰开始修炼法轮大法后，身体上所患有的疾病不翼而飞。性格也变得随和了，能为他人着想，家里少了往日的争吵，变得祥和，宁静了。中共开始打压法轮功以后，她多次遭到迫害。

2002年3月2日，宋慧兰去姐姐家中串门。3月4日晚上，新华农场公安局李勇领一帮人到

宋慧兰家，逼着她丈夫领他们到宋慧兰姐姐家抓人。她姐姐说：你们凭什么抓人，有逮捕证吗？他们被姐姐问得哑口无言。然后他们与当地派出所勾结，还是将宋慧兰抓走，关进新华农场小号15天。宋慧兰被关的小号里面没有窗户，不到一尺高的木头板铺。墙上有个小窟窿，屋内有个胶皮桶大使用。

同年4月19日，李勇又带人来宋慧兰家骚扰，说上纸厂单位谈话。在宋慧兰家人都不在的情况下，强行把宋慧兰推入车内，直接拉到鹤岗市医院检查。鹤岗市医院听说是炼法轮功的就不受理。他们又把宋慧兰拉到宝泉岭医院，因为宝泉岭是农场的管局，他们互相都认识。说不用检查了，写个假的就行了。就这样没经任何手续，把宋慧兰骗进佳木斯西格木劳教所，迫害三年。

2008年4月份，宋慧兰正在地里干活，突然来了四、五个警察。带头的是新华公安局的李勇、吕长江等，还有当地管治保的魏荣春。他们问宋慧兰还炼不炼法轮功了？宋慧兰说：“炼”。他们象土匪一样，强行把宋慧兰拖上警车、绑架到宝泉岭看守所。他们是先到宋慧兰家非法抄家，抢走大法书和资料，家里翻得乱七八糟，并强迫宋慧兰丈夫签字。整个过程没有走任何法律程序，完全是违法的。

2010年12月，宋慧兰遭佳木斯市桦川县横头山派出所警察绑架，被关押在汤原县看守所。

在汤原县看守所遭到非人的折磨。2011年2月23日，汤原县看守所所长闫勇、李狱警、穆占国、姜继武、杨丽等人，凶狠地将宋慧兰按在铺上，给她戴上手铐，快速静点一瓶不明药物。随即宋慧兰感

到剜心地难受，满地打滚，话都说不出，痛苦得生不如死。之后，她膝盖以下全部失去知觉，身体发硬、僵直，舌头发硬，不能行走，身体不听使唤，大小便失禁，大脑反应迟钝，记忆断断续续。2月28日后半夜，她的心脏异常难受，煎熬到极点。

狱医张俭红第二天看了宋慧兰的右腿后说：“这条腿废了。”当时宋慧兰的右腿起了大紫泡。回家后，宋慧兰身体僵直、眼神发呆、不会说话，手、腿直挺挺的，不能回弯，象木头人一样，没有任何反应和知觉，右腿以下，脚面、脚趾全部坏死，呈黑色，淌血水，摸上去硬邦邦，象铁板一样，一敲砰砰响。一天比一天恶化，越来越黑，越来越硬。一动弹，就顺着腿淌血水。

她分分秒秒都在巨大的痛苦中煎熬。姐姐和女儿轮流将她抱在怀中，生怕她就这样离去，亲人心碎万分。5月25日，宋慧兰的右脚掉了下来。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

## “雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/掸尘）◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神



你知道吗？

失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇